

Beszámoló 2021-évi képviselői munkásságomról

Képviselői munkámban nagy hangsúlyt fektettem mindig is a lakosságra. Ez a 2021-es évben sem változott. Igyekszem minden megkeresésnek, kérésnek, kérdésnek eleget tenni legjobb tudásom szerint segíteni a felmerülő problémákban. Aktívan részt vettem a város lakóira veszélyesnek ítélt fák kivágásának megszervezésében, alkalom adtán saját eszköz biztosításával is, például az Ínségdomb területén, ahol a felújításra szoruló kilátó munkálatait is folyamattal kísértem. Mindenben készségesen segítettem az omlásveszély elhárítása ügyeinek folyamataiban lakóközösségi megkeresésre.

A téli időszakban a csúszásmentesítéshez, útpadkák javításához homok felajánlásával járultam hozzá. Rászoruló családokat segítettem tűzifával, illetve járvány ideje alatti időszakban a város által biztosított fertőtlenítő szerek eljuttatásában. A lakosok bejelentéseinek segítségével környezetük megtisztítását illegális személtalpok feltárásával, és azok megszüntetésével segítettem a város szán.ós területén. A "Tisztítsuk meg az Országot" pályázat megvalósításában aktívan részt vettem, illetve a városnak keletkezett építési törmelékek letöréséhez szükséges pályázat lebonyolításában és annak közbeszerzésében is végig részt vettem, a felmerülő költségeket ezzel is csökkentve a település érdekében.

A közvilágítás hibáinak, áramkimaradások elhárítását folyamatosan igyekeztem meggyorsítani a megfelelő személyek felkeresésével. A kutyamenhely kialakításában, a kóbor ebek befogását gondozását végző alapítvánnyal történő szerződéskötésben aktívan részt vettem, helyszínének kialakításában személyesen is segédkeztem. Mezőőrünkkel folyamatos bejárásokat szerveztünk.

Egész évben igyekszem időmet a város fejlődésére is fordítani. Minden képviselő ülésen maradéktalanul részt vettem, városi, egyházi és civil szervezetek meghívásainak eleget tettem. Javaslataimmal, gondolataimmal, véleményeimmel, a közmunkaprogram megszervezését, a város ipari területeinek bővítését, civil szervezetek támogatását, és strandon felmerülő kisebb hibák elhárításában segítettem, a folyamatos működés lehetőségéért. Részt vettem a beadandó pályázataink egyeztetéseiben. Többször egyeztettem személyesen is a Nyírségvíz Zrt. megbeszélésein a szennyvíz, szennyvíziszap és átemelők helyzetével kapcsolatban. Az épülő új bölcsőde ügyeinek egyeztetésének, az új gyermekjóléti központ épületének használatba vételével kapcsolatos megbeszéléseknek, bejárásoknak részese voltam, mint ahogyan a kerékpárút megépülésének is a munkálatok megkezdésétől a műszaki átadásig.

2021-ben is a városi díjak jelöltjeire tettem javaslatot.

Ahogy az előző években tettem, úgy ebben az esztendőben is őszintén átgondolt javaslataimmal, döntéseimmel Nagykálló város lakóinak érdekeit, a település vagyonának növelését fogom szem előtt tartani.

Kérem továbbra is forduljanak hozzám bizalommal! Telefonszámom: +36 20/9 336 269

Nagykálló, 2022.01.10.

Tisztelettel,


Sörös László

alpolgármester